

ЗМІНИ
до Умов проведення державної грошової лотереї
«ЛОТО-ЗАБАВА»

I. Внести такі зміни до Умов проведення державної грошової лотереї «ЛОТО-ЗАБАВА», затверджених наказом ТОВ «М.С.Л.» від 2 листопада 2023 року № 68, зі змінами, (далі – Умови):

1. Пункт 11.8 розділу XI Умов викласти в новій редакції такого змісту:

«11.8. Порядок проведення додаткових акційних розіграшів під час проведення розіграшів тиражів № 1269 - № 1273

11.8.1. Додаткові акційні розіграші тиражів № 1269 - № 1273 лотереї проводяться за рахунок резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

11.8.2. Учасниками додаткового акційного розіграшу тиражу є учасники лотереї, які придбали на тираж лотереї, під час розігрування якого проводитиметься такий розіграш, одночасно (однією трансакцією) не менше трьох білетів лотереї, кожний з яких щонайменше з двома додатковими ігровими комбінаціями «Парочка».

При придбанні фізичною особою однією трансакцією не менше трьох білетів лотереї, кожний з яких щонайменше з двома додатковими ігровими комбінаціями «Парочка», на кожному електронному та термінальному білеті лотереї, оплаченому коштами однією трансакцією, зазначається одна додаткова акційна ігрова комбінація (далі – додаткова акційна комбінація).

Особливості участі в додатковому акційному розіграші з використанням типографських білетів лотереї:

- фізична особа, яка має намір взяти участь у лотереї (у тому числі в додатковому акційному розіграші) повинна однією трансакцією оплатити не менше трьох типографських білетів, кожний з яких має по дві додаткові ігрові комбінації «Парочка», та зареєструвати (за допомогою розповсюджувача лотереї) всі ці типографські білети в електронній системі прийняття ставок Оператора на будь-який один тираж лотереї, під час розіграшу якого проводитиметься додатковий акційний розіграш. У разі, якщо фізична особа, яка має намір взяти участь у лотереї (у тому числі у додатковому акційному розіграші) не виявить бажання зареєструвати такі білети на конкретний, обраний нею, тираж лотереї (серед тиражів № 1269 - № 1273), такі білети реєструються розповсюджувачем в електронній системі прийняття ставок Оператора на розіграш найближчого тиражу лотереї;

- додаткові акційні комбінації, які позначені на означених вище типографських білетах лотереї, реєструються в електронній системі прийняття ставок Оператора на той тираж лотереї, на який зареєстровані в цій електронній системі відповідні типографські білети лотереї (окрім випадків, передбачених цими Умовами).

У разі, якщо фізична особа, яка оплатила однією трансакцією три чи більше типографські білети лотереї, кожний з яких має по дві додаткові ігрові комбінації «Парочка», виявила намір зареєструвати ці білети на різні тиражі лотереї або на один і той же тираж лотереї зареєструвати менше трьох типографських білетів лотереї, то додаткові акційні комбінації, зазначені на таких білетах лотереї, не реєструються в електронній системі прийняття ставок та не приймають участі в розіграші тиражу. Додаткові акційні комбінації, які зазначені на типографських білетах лотереї, оплачених однією трансакцією, також не реєструються в електронній системі прийняття ставок та не приймають участі у лотереї у разі, якщо фізична особа, яка оплатила такі білети, обумовила їх реєстрацію для участі в тому тиражі лотереї, під час якого додатковий акційний розіграш не проводитиметься.

- у разі реєстрації в електронній системі прийняття ставок Оператора додаткових акційних комбінацій, зазначених на типографських білетах лотереї, оплачених однією трансакцією, на квитанції про реєстрацію таких типографських білетів в означеній електронній системі додатково зазначається «Вітаємо! Ви учасник акції»;

- на типографських білетах лотереї додаткова акційна комбінація може позначатися як додаткова комбінація.

Додаткова акційна комбінація складається з восьми чисел в діапазоні від 0 до 9 включно, що можуть повторюватися. Додаткова акційна комбінація є індивідуальною в межах тиражу лотереї.

11.8.3. У додатковому акційному розіграші тиражу беруть участь додаткові акційні комбінації, які були зареєстровані в електронній системі прийняття ставок Оператора на відповідний тираж лотереї.

Додаткові акційні комбінації реєструються в електронній системі прийняття ставок Оператора для участі в додатковому акційному розіграші (далі – акційний розіграш) автоматично, під час реєстрації в цій системі операції із здійснення ставок у лотерею, якими оплачені (однією трансакцією) щонайменше три білети лотереї, кожний з яких містить щонайменше дві додаткові ігрові комбінації «Парочка» (окрім випадків, передбачених цими Умовами). Додаткова акційна комбінація бере участь в тому тиражі лотереї, на який вона зареєстрована в електронній системі прийняття ставок Оператора (номер такого тиражу лотереї зазначається на білеті лотереї; для типографських білетів – на квитанції про реєстрацію).

11.8.4. Визначення переможців акційного розіграшу здійснюється за принципом випадковості.

11.8.5. Під час проведення акційного розіграшу, що проводиться в межах кожного тиражу лотереї, передбаченого підпунктом 11.8.1 цього пункту Умов, визначається 30 додаткових акційних комбінацій, що є виграшними ігровими комбінаціями акційного розіграшу у відповідному тиражі лотереї.

11.8.6. Переможцями акційного розіграшу вважаються учасники цього розіграшу, на білетах яких зазначена додаткова акційна комбінація, що повністю співпала із будь-якою виграшною ігровою комбінацією акційного розіграшу того тиражу лотереї, на який така додаткова акційна комбінація зареєстрована в електронній системі прийняття ставок Оператора.

Учасник – переможець акційного розіграшу, на білеті якого зазначена додаткова акційна комбінація, що повністю співпала із виграшною ігровою комбінацією акційного розіграшу відповідного тиражу лотереї, набуває права на отримання виграшу додаткового акційного розіграшу відповідного тиражу лотереї. Розмір виграшу додаткового акційного розіграшу тиражу лотереї становить 5 000,00 грн.

11.8.7. Під час проведення акційного розіграшу, що проводиться в межах тиражу № 1273 лотереї, додатково визначається одна додаткова акційна комбінація, що є Головною виграшною ігровою комбінацією акційного розіграшу. Головна виграшна ігрова комбінація акційного розіграшу визначається за принципом випадковості серед додаткових акційних комбінацій, зареєстрованих в електронній системі прийняття ставок Оператора на будь-який тираж лотереї, визначений в підпункті 11.8.1 цього пункту Умов, які не співпали з жодною виграшною ігровою комбінацією акційного розіграшу відповідного тиражу.

Учасник – переможець акційного розіграшу, на білеті якого зазначена додаткова акційна комбінація, що повністю співпала із Головною виграшною ігровою комбінацією акційного розіграшу тиражу № 1273 лотереї, набуває права на отримання Головного виграшу додаткового акційного розіграшу. Розмір Головного виграшу додаткового акційного розіграшу становить 250 000,00 грн.

11.8.8. Виграші в акційні розіграші виплачуються учасникам – переможцям цих розіграшів на підставі білета лотереї, на якому зазначена додаткова акційна комбінація, що повністю співпала з будь-якою виграшною ігровою комбінацією акційного розіграшу того тиражу лотереї, на який вона була зареєстрована в електронній системі прийняття ставок

Оператора, паспорта та довідки, виданої уповноваженим державним органом, про присвоєння учаснику – переможцю акційного розіграшу реєстраційного номеру облікової картки платника податків (окрім випадку, коли такий учасник через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті чи запис про відмову від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків в електронному безконтактному носії).

Зазначені виграші виплачуються протягом строків, передбачених пунктом 5.4 цих Умов.

11.8.9. У разі, якщо під час проведення акційного розіграшу тиражу лотереї вийшов з ладу комп'ютер, за допомогою якого мали визначатися виграшні ігрові комбінації акційного розіграшу, то проведення розіграшу тиражу лотереї призупиняється до налагодження комп'ютера, за допомогою якого проводиться такий акційний розіграш (окрім випадку, коли проведення акційного розіграшу продовжується за допомогою резервного комп'ютеру).».

II. Прикінцеві положення

1. Ці Зміни до Умов є невід'ємною частиною Умов проведення державної грошової лотереї «Лото-Забава», затверджених наказом ТОВ «М.С.Л.» від 2 листопада 2023 року № 63 та набирають чинності з дня їх оприлюднення.